



Газета  
райкома ВКП(б)  
и райисполкома  
Гурьевского р-на  
Запсибиря

28 октября 1935 г.

№ 50

Выходит 6 раз в м-ц.

## Лозунги ЦК ВКП(б) к XVIII годовщине великой пролетарской революции в СССР

Да здравствует 18 годовщина великой пролетарской революции в СССР.

Да здравствует социалистическая революция во всем мире!

2. Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя Ленина! Вперед на штурм капитализма!

В странах капитализма, в странах фашизма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и безработицу. В СССР власть советов уничтожила безработицу, открыла всем трудящимся широкий путь к зажиточной, культурной, радостной жизни. Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой фашизм! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!

Братьям по классу, узникам капитализма, жертвам кровавого фашизма за победу рабочего класса — наш пролетарский привет!

Революционным пролетариям Германии — большевистский привет! Да здравствует героическая коммунистическая партия Германии!

Да здравствует тов. Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей!

Братский привет героическому рабочему классу и всем трудящимся массам Китая! Да здравствует героическая коммунистическая партия Китая!

Привет народным массам Абиссинии, мужественно защищающим свою независимость!

Пролетариям и трудящимся Франции, передовым борцам против фашизма, против империалистической войны — наш пламенный привет!

Империалисты делят и пора боятся Китай. Привет китайскому народу, борющемуся за свое освобождение и независимость!

Фашизм — это свирепейшее

наступление капитала на трудящиеся массы. Фашизм — это захватническая война. — Фашизм это голод, нищета разорение. Рабочие, работницы и трудящиеся всех стран! Расширите и укрепляйте единый фронт борьбы против фашизма. Спачивайтесь под знаменами Коммунистического Интернационала!

Пролетарии и трудящиеся всех стран! Соединяйтесь в единый фронт для борьбы против фашизма — злейшего врага всех народов.

„Буржуазия ведет себя, как обнаглевший и потерявшим голову хищник, она делает глупость за глупостью, обостряя положение, ускоряя свою гибель“.

(Ленин).

Пролетарии и трудящиеся всего мира! Все на борьбу против фашизма и захватнической войны!

Империалистические хищники готовят нападение на отечество трудающихся всего мира, на Советский Союз. Долой фашистских провокаторов войны! Долой империализм! Все на защиту СССР — оплота новой подлинной человеческой культуры!

„Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому“.

(Сталин).

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны“.

(Сталин). Да здравствует советская политика мира!

Да здравствует наша родная, непобедимая Красная армия — могучий оплот мирного труда народа СССР, верный страж завоеваний великой социалистической революции!

Рабочие и колхозники! Вступайте в ряды Осоавиахима! Оздавайте военной техникой, будьте готовы к стойкой обороне страны!

В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм, пафос нового строительства и добились решающих успехов.. Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное

(Сталин).

„Главное теперь — в людях овладевших техникой“. „Беречь каждого способного и понимающего работника, беречь и выраживать его“.

(Сталин).

Многомиллионной армии ударников и ударниц, знатных людей нашей страны, героям социалистической стройки — пламенный большевистский привет!

„Мы изжили уже в основном период голода в области техники“.

..Упор должен быть сделан теперь на людях, на кадрах на работниках, овладевших техникой (Сталин).

Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса“.

(Сталин).

„Кадры решают все!“

(Сталин).

Рабочие и работницы, инженеры и техники! Овладеем полной мощностью нашей социалистической промышленности. За освоение новой техники! За полную загрузку самого короткого в мире рабочего дня!

Привет рабочим и работницам командирам и инженерам советской металлургии и машиностроения, успешно выполняющим государственный план! Боритесь за высокое качество и снижение себестоимости советского чугуна, стали и машин! Добивайтесь рентабельности своих заводов!

Рабочие и работницы инженеры и техники химической промышленности! Дайте стране большое производство и перевыполняйте производственный план химической промышленности

Колхозники и колхозницы! Будем крепить изо дня в день колхозный строй! Поднимем отсталые колхозы до уровня передовых! Сделаем все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными! Поможем честным единоличникам вступить в колхозы! Да здравствует союз рабочих и крестьян, победоносно строящих социализм!

„Сочетание личных интересов колхозников с общественными интересами колхозов — вот где ключ к генеральной линии партии“ (Сталин).

Проведем в жизнь Примерный устав сельскохозяйственной артели, добьемся дальнейшего подъема колхозной деревни!

Колхозники и колхозницы! Работайте в колхозе честно и берегите колхозное добро, — в этом

путь к зажиточной жизни,

„Дело животноводства должно взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера

уже разрешенная с успехом про-

блема зерновая“.

(Сталин). Выполним государственный план развития животноводства!

Ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы! Колхозники и колхозницы! Добьемся

высоких урожаев, хорошего нагула скота, бережного выращивания молодняка! За подъем социалистического животноводства!

Привет колхозам, колхозникам

и колхозницам, выполнившим

свои обязательства перед рабоче-

крестьянским государством!

На основе метода Стаханова, бригада проходчиков Хачатриана цинкрудника сделала уход квартилага в породах средней крепости 96 погонных метров. Производительность проходчика поднялась на 163 процента. Так было в сентябре.

В октябре организованы стахановские бригады в эксплуатации другой шахте, в связи с чем производительность против сентября поднялась: у бурильщиков на 43 процента, крепильщиков на 70 процентов и откатчиков на 50 процентов.

Производительность электровоза за сутки, в среднем, составляет 1.250 тонн километров или увеличилась против плана вдвое. Бригада Бабынина дает 500 тонн-километров за смену.

Привет работникам науки и техники, искусства и литературы, предприятиями социалистического земледелия и животноводства! За строжайшую государственную дисциплину работников совхозов!

Больше товаров широкого потребления! За лучшее качество товаров, за развертывание культурной советской торговли в городе и деревне!

Разворнем товарооборот между социалистическим городом и колхозной деревней! Создадим в деревне аппарат цивилизованной кооперативной торговли!

Работники и работницы советских магазинов! Боритесь за полное и культурное удовлетворение запросов потребностей советских граждан, за обилие товаров в магазинах!

Социализм означает ликвидацию жилищной нужды и тесноты. Жилищное строительство должно стать передовым участком нашей строительной работы.

В капиталистических странах фашизм уничтожает последние остатки буржуазной демократии. В стране советов широко развивается пролетарская демократия. Выполним решения VII всесоюзного съезда советов! Еще крепче связем советы с массами. Да здравствуют советы — органы пролетарской диктатуры, проводники генеральной линии партии!

Храните, как зеницу ока от враждей, воров и лодырей общую социалистическую собственность — основу советского строя!

Да здравствует братский союз народов СССР, победоносно строящих социализм и укрепляющих оборону великой социалистической родины!

Усилим проверку выполнения директив партии и правительства! Сильнее огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков аппарата!

Через школу массового контроля подготовим из ударников и ударниц кадры государственных деятелей. Шире дорогу растущим организаторам!

Победоносным социалистическим строительством уничтожена основа вековечного угнетения женщин. Да здравствует рабочая общественная и производственная активность работниц и колхозниц! За решительное выдвижение ударниц фабрик, заводов и колхозных полей на рукохватие посты!

Центральный Комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков)

## Всесоружий встретим зиму

### Где же забота о рабочих?

На обогатительной фабрике цинкрудника есть общежитие для рабочих одиноких. В нем живут девятнадцать флаттеров, мотористов, дробильщиков, слесарей и рабочих других профессий.

Все это молодежь, она хочет жить хорошо. Но ни администрация, ни фабком не хотят помочь в этом деле.

Тов. Бабенко зав. хозчастью на котором лежит обязанность наблюдать за общежитием ничего не делает для его благоустройства. Топчаны и койки не исправны и обильно заселены клопами. Солома в матрасах не менялась уже целый год и матрасы, представляют собой мешки с пылью. Простыни меняются только после неоднократных просьб.

В комнатах нет ни одной та буретки и сидеть можно только

ко на койке. Радио в общежитии не проведено. В помещении барака № 2 нет электрического освещения, керосиновых ламп также никогда не было у нас. С вечера сидим в темноте.

В библиотеке мы берем прекрасные книги, но провести вечер за книгой мы не можем мешает томнота.

Двери не исправны, стекла вставлены, но без замазки и ветер дует сколько хочет.

Ни профсоюз, ни комсомол

фабрики не в состоянии до сего времени помочь нам организовать порядок.

Терпеть далее такое положение нельзя. Партия требует от всех руководителей заботы о кадрах, о каждом рабочем.

Мы хотим лучше жить, чтобы производительнее работать. Помогите нам в этом деле,

Лазарев, Матюшев

### Зиму встретим подготовленными

(Старательская артель им. 17-го партсезда)

Прошлую зиму сильно мешала нам в работе. Мы небыли готовы к ней. Промерзала и останавливалась бегущая фабрика. Затруднялась перевозка руды от шахты. Сейчас мы за канчиваем серые зону подгото

ку к встрече морозов и снежных заносов.

На фабрике мы устанавливаем паровое отопление. Котел уже установлен, остается за

кончить монтаж отопительной системы.

У шахты механизируем по

д'ем. Установливается электроролебедка и бункер.

Руда будет выдаваться на верх горы

и бункер облегчает дальнейшую погрузку. Рабочие шахты

получают к зиме хорошее вновь

отстроенное помещение клуба. К зиме мы готовы.

Пушкирев

### Дома построили, а ступенек нет

Около ж. д. станции Салаир построено два больших дома. Они заселены рабочими обогатительной фабрики уже несколько лет. Но эти дома производят странное впечатление. Они успели уже посереть от времени, но все еще недостроены.

Входные двери находятся высоко над уровнем почвы. Но ни кто до сего времени не построил ступенек и холодных тамбуров у входа. Жиль

цы разрешили вопрос просто. Они принесли четырехметровые плахи и теперь понимают, что наклонные мости зимою обледенеют и грозят неприятностями. Дома не оптукатурены.

Все это не беспокоит ни за

ведущего хозяйством, ни тов. Рогова пом. директора по строительству. Пора дома достроить и создать рабочим хотя бы минимальные удобства.

Моторист

Пушкирев

### В помощь пропагандисту

## Петербургская организация большевиков накануне Октября

(Продолжение)

Однако по этому вопросу никакой резолюции не принималось. Решено было подождать с принятием резолюции до открытия III петроградской партийной конференции.

III петроградская общегородская конференция открылась 7 октября. Основными вопросами конференции были: текущий момент, Красная гвардия, организационный вопрос. К этому моменту петроградская организация большевиков, сильно выросшая и окрепшая, представила могучую революционную силу и обединяла в своих рядах 49.478 членов партии.

На конференции обсуждались тезисы, выработанные Лениным для этой конференции. Основной мыслью этих тезисов было: необходимо немедленно подготовить все силы для вооруженного восстания. Эти тезисы и легли в основу принятой на конференции

резолюции по текущему моменту.

Как эта, так и другие резолюции, принятые конференцией, свидетельствуют, что по вопросам восстания между ЦК и ПК существовало полное единомыслие; вся петроградская организация дружно поддерживала Ленина и ЦК в вопросе о необходимости подготовки вооруженного восстания.

После III партконференции была создана при ПК повстанческая тройка в составе: Г. Бокий, М. Лапис и И. Москвин. Этой тройке было поручено завязать связи с районными советами, обследовать военные училища и казармы, учесть военные припасы, вооружение и т. д. Эта комиссия потом была пополнена представителями от ЦК и Военной организации: она несколько раз собиралась в составе тт. Бокия, Лаписа, Бубнова, Свердлова и Подвойского.

На конференции обсуждались тезисы, выработанные Лениным для этой конференции. Основной мыслью этих тезисов было: необходимо немедленно подготовить все силы для вооруженного восстания. Эти тезисы и легли в основу принятой на конференции

### Готовимся к зиме

(Беседа с пом. управляющим цинкрудника тов. Роговым)

Подготовку к зиме мы начали еще в сентябре. Больше всего зима ударяет у нас по электро транспорту. Начали подготовку с него.

Мы утепляем устья штолни и сточные каналы, чтобы предупредить их промерзание как это было в прошлом году. Движение электропоездов тормозят заносы. Сейчас мы начали строительство сплошного коридора от устья штолни до бункеров обогатительной фабрики.

Эта капитальная работа будет стоить 80.000 рублей. Мы ее производим за счет внутренней экономии. К началу буранов мы за кончим ее на основных участках. Сейчас уже заканчиваем установку столбов.

По части промышленных задач произвели остекление и строим наружные тамбуры у входных дверей. Произвели наружную побелку фабрики и к 1 ноября побелим стены всех цехов.

Жилые помещения ремонтируем. Отпускается лес и стекло для ремонта домов принадлежащих самим рабочим. На ремонте занято сейчас 50 человек, но это далеко не достаточно. Рабочих не хватает. Стараемся привлечь к ремонту самих жильцов. Это дело поручено нашим каменщикам.



тov. Бобин—знатный кolkhozник, по инициативе которого была организована 2-я сель. хоз. выставка,

В период 10—12 октября (точную дату установить невозможно) ПК принял резолюцию о текущем моменте, в которой было сказано: «Столкновение революционных классов с контрреволюционной буржуазией и ее правительство неизбежно... Необходимость перехода в наступление для скорейшего искоренения очагов контрреволюции и создания революционной власти.

Обязанности рев. раб., солдат и крестьян: 1) проникнуться тревогой за судьбы революции, 2) понять неизбежность наревшего столкновения, 3) пробудить такое же настроение и понимание в самых широких слоях трудового населения, 4) проявить живейшую инициативу в подготовке наиболее безболезненного изживания кризиса, 5) быть в полной боевой готовности».

Эта резолюция обсуждалась и была одобрена на созданном ПК собрании активных работников петроградской организации в Смольном в дни заседания съезда советов Северной области и являлась руководящей директивой в практической работе.

15 октября под председательством тов. С. Кошира состоялось

## Октябрьские обязательства

### Наше слово к 18 годовщине Октября

В начале 1935 года у нас на

электро-ветке было 5 поездных бригад, каждая в составе 11 человек.

В смену бригада давала 7-8 рейсов и выдавая не более 200 тонн.

Наша партгруппа сумела организовать рабочих на борьбу за овладение техникой. К 1 сентября мы стали давать уже 10 рейсов в смену. При этом состав поездной бригады уменьшился до 7 человек, за счет уплотнения работы каждого рабочего. Мы стали вызывать на фабрику по 300 тонн. Наш заработок увеличился до 300 рублей.

Но это еще не предел. Уже сейчас в среднем мы даем 13 рейсов за смену часов рабочий день. Я как машинист при условии наличия руды давал уже за 16 рейсов 385 тонн машинист Бабунин за 15 рейсов вывез 350 тонн.

Мы не остановимся на этом. Мы должны приветствовать 18-ю годовщину Октября 17-ю рейсами в смену. Мы сможем давать их когда весь путь будет уложен тяжелыми рельсами. Была только руда, а мы готовы.

Парторг электро-ветки  
И-Ван-Су.

### Организовали женскую бригаду плотников

Известково-дробильная фабрика при Гурзоводе должна быть достроена и пущена в эксплуатацию ко дню октября с торжеством.

На стройке ощущается недостаток плотников. Это учили бригада чернорабочих ударниц бригадира Гостевой. Женщины организовали из своей среды бригаду плотников, которая сейчас работает на распалубке, на постройке сараев и поделке переборок.

Сонланов.

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Забытый клуб

В колхозе „14 годовщина Октября“ имеется клуб, культурной работы в котором не проводится. Молодежь заходит в клуб для того, чтобы похулиганить. Председатель колхоза не позаботился о том, чтобы выделить грамотного культурного комсомольца, для проведения клубной работы.

ХОМЯКОВ

### Призвать к порядку лодыря

Бригадир колхоза „Ударник“ Дмитриевского сельсовета Ильин Яков халатно относится к своим обязанностям. Ему поручили перевести в определенное место весь свободный рабочий сельхозинвентарь, но он этого не сделал. Плауги и бороны разбросаны где попало. На замечания Ильинов отвечает: „Не лезьте не в свое дело“.

КРУПСКИЙ

### Сделайте ревизию

В колхозе „Чуваш пай“ Сосновского сельсовета совершенно не работает ревизионная комиссия. За весь 1935 г. не было ни одной ревизии.

СЕМЕНОВ

### Вниманию прокурора

В ночь на 21 октября, в мартеновском цехе Гурзовода получился несчастный случай. Рабочий Кравченко работающий на газо-генераторе был обмотан вагонеткой.

Когда Кравченко понесли в скользкую помошь оказалось, что там никого нет. Долго искали работников скользкой помошь, но так и не нашли.

Мастер принял звонок по телефону в больницу, но оттуда лошадь не выслала. Пострадавший проехал в цехе, без получения медицинской помощи, не менее двух часов.

КРАШЕНИННИКОВ

### По следам наших выступлений

### Виновник с работы снят

Неопубликованная заметка о том, что на лесозаготовках для Гурзовода расхищается казенный лес, расследование подтвердились. Виновный в расхищении Колесков с работы снят.

### Будут наказаны

Неопубликованная заметка о пьяных отдельных членах правления колхоза „Красный партизан“ Кочкуровского сельсовета расследованием подтвердилась. Председатель Кочкуровского сельсовета тов. Суриков сообщил в редакцию, что виновники в пьянике понесут наказание.

на этом заседании ПК никакой поддержки, за исключением Невского; члены ПК дружно согласились с резолюцией ЦК от 10 октября и приступили к конкретной подготовке вооруженного восстания.

На совместном заседании ЦК, ПК и ВО с представителями от Петроградского совета, профсоюзных союзов, фабзавкомов, железнодорожников, и Петроградского окружного комитета 16 (29) октября по вопросу о восстании произошла большая дискуссия.

После доклада Ленина о необходимости немедленно приступить к подготовке восстания, информации тов. Свердлова о положении дел на местах и сообщения о том, что партия гигантски выросла и насчитывает около 400 000 членов, собрание перешло к заслушиванию докладов с мест.

Тов. Крыленко сообщил о разногласиях в ВО, большинство которых, во главе с Невским, считало, что партия к восстанию не готова, тогда как меньшинство думало, что партия может взять на себя инициативу выступления.

(Окончание в следующем номере)

## Изучим богатства нашего района

### Создадим местную промышленность

Решение правительства и партии о реконструкции Гурьевского завода и разворот промышленности и нашем районе ставят перед местными организациями вопрос, как можно шире развернуть использование местных ресурсов района, начать строительство местной промышленности.

Разворот промышленности и коммунального строительства в Гурьевске, Салaire и на сопряжущих я переход от дедо вск строительства деревни к более удобному и культурному, сейчас требуют привоза извне громадные количества строительных материалов как-то: бута, песка, строительного кирпича, известия, черепицы и т. д.

При внимательном изучении нашего района видно, что все это если не полностью, то в большей мере имеется у себя дома.

О строительных глинах (кирпичах) говорить не приходится их много, они трудно поддаются учету. Организация производства кирпича не встретит препятствий. Этим должны заняться колхозы и промкохозы, тогда мы прократим ввоз кирпича из других районов.

А. Афанасьев

### Готовьтесь к конференции

На днях по инициативе райкома ВКП(б) в кабинете тов. Майберга было созвано совещание посвященное вопросу местной промышленности.

На совещании было решено создать специальную конференцию по вопросам местной промышленности в первой половине ноября 1935 года.

Просьба ко всем товарищам заинтересованным в развитии этого дела сообщить в редакцию своей аудиоса для персонального вызова на конференцию.

### Обзор печати

#### Критиковать не вообще, а конкретно

Перед нами стенгазета "Старателъ" номер седьмой от 15 октября, орган партийной и профсоюзной организации старателской артели им. 17 партсъезда.

В номере 9 заметок, принадлежащих 8 авторам. Половину газеты занимают три статьи. Передовая "За 150 процентов в октябре" коротко и четко ставит задачи артели к 18 годовщине октября. Но вторые две статьи слабы. Во второй статье тов. Фроленков пишет о задачах ОСО. Он очень просто касается общих задач и только в самом конце переходит к конкретным задачам работы в цехе. Он не указывает даже фамилии бездействующего секретаря, не указывает кому поручен переучет членов ОСО.

Третья статья тов. Русских на 3 четверти посвящается общим задачам второй пятилетки и только в последней четверти говорит о состоянии профорганизации в артели.

В статьях не говорится персонально о хороших и плохих работниках они обезличены и называются "некоторыми". Этого не должно быть в жизни!

Создание краскотерочного дела потребует алифы. Для этого необходим дальнейший рост посевов масленичного льна. Климатические и почвенные условия притаежной части района представляют из себя благоприятные условия для роста этих культур, что даст возможность колхозам этой поселки, увеличить свою посевную площадь а как вытекающее из сего последствие-появится маслобойное производство.

Местная промышленность Гурьевского района должна начать свое развитие с организацией производства красного кирпича, обжига известия, строительство краскотерочного завода, развития посевов льна и маслобойного дела, добывчи облицовочных камней.

Не откладывая в долгий ящик райплану необходимо так можно шире привлечь к этому делу общественность района. Надо разбудить район от спячки и сделать так чтобы каждый трудящийся внес посильную лепту своих знаний и энергии в дело развития своего района,

А. Афанасьев

## На слете мастеров колхозного производства С трибуны 3-го районного слета колхозников-ударников

26 октября, в помещении рабочего клуба Гурьевска, состоялся 3-й районный слет колхозников-ударников. Делегаты приехали из колхозов района подвести итоги сельскохозяйственного года и наметить дальнейшие пути борьбы и победы.

Краткой вступительной речью слет открывает председатель райисполкома тов. Апухтина. Дружными аплодисментами встречают делегаты избрание членов президиума слета Майберга, Апухтина, Майзуса и других руководителей района. В составе президиума слета лучшие люди тов. Сибирский Никита лучший бригадир городской бригады колхоза "Сосновка", Комиссарова Мария колхозница-ударница колхоза "14-я годовщина октября", и другие.

Итоги сталинского похода и очередные задачи органического-хозяйственного укрепления колхозов с таким докладом выступает председатель райисполкома тов. Апухтина.

В ярких простых выражениях она подводит итоги текущего сельскохозяйственного года. Она резко критикует неповоротливость отдельных руководителей колхозов им. Эйхе, "Сов. Сибирь" и других, сильно затянувших уборку и допустивших большие потери зерна.

Подробно анализируя каждый вид работы тов. Апухтина ставит перед делегатами слета, как боевую задачу — завершить выполнение всех обязательств государству к 18 годовщине Октября.

С докладом о состоянии животноводства и подготовки его к стойловому периоду выступает тов. Бакаев.

— Там где мы имеем большевистское отношение к делу воспроизводству и сохранению животноводства — там нет падежа, там встречают зиму в полной боевой готовности. Колхозы "Искра" и "Тайга" в этом отношении являются хорошим образцом для всех колхозов района.

Тов. Бакаев подробно останавливается на конкретном мероприятии по подготовке к зиме. Подвозка кормов, подбор людей, тщательная подготовка помещений к зиме все, это должно быть учтено и сделано заранее.

Начинаются прения. Одни за другим выступают делегаты слета. Тов. Поляков кузнец колхоза "Свобода" Гавриловского сельсовета, Юдин председатель колхоза, Шатохин председатель Ур-Бедаревского сельсовета. Товарищи рассказывают об опыте своей работы на колхозных полях. На многочисленных примерах своей практики они вскрывают перед делегатами слета плохую подготовку к зимовке в ряде колхозов района. У нас все возможности к тому, чтобы работать лучше. Приближающуюся годовщину Октября.

Устюжанин заслуживает премирования

В колхозе "Сосновка" Сосновского сельсовета бригадир огороднической бригады Сибирский Никита подвел итоги огорода опыта. На площади в 0,75 га был посанжен яровизированный картофель. Урожай с этой площади получен — 85 центнеров.

т. Майберг, что отходничество не является только результатом плохих итогов этого года в ряде колхозов.

Вопросы отходничества должны быть примером самого пристального внимания руководителей колхозов в течение всего времени их работы. Из года в год район получает все новые и новые машины. Машины облегчают труд колхозников одновременно значительно сокращают весь цикл сельскохозяйственных работ. При хорошей постановке работы все сельскохозяйственные работы можно завершить в три месяца, а остальное время го да должно быть использовано на подсобных промыслах.

Особое внимание в своем выступлении тов. Майберг уделяет местной промышленности.

Нужно выявить все возможности для развития в колхозах всякого рода подсобных производств. Наш район богат различными исконочаемыми и это представляет нам величайшую возможность.

Тов. Майберг заканчивает свое выступление призывом к делегатам слета покончить с отставанием сельского хозяйства в районе. Оно должно ити в ногу с бурно растущей промышленностью района.

Работа слета заканчивается премированием лучших людей. Н. Г.

### Досрочно выполнить план мясопоставок 1936 года

Своевременная сдача скота в мясо поставки имеет большое политическое значение, плюс к этому получается большая выгода для налогоплательщиков.

Гурьевское отделение заготовок в течение сентября производило вручение обязательств по мясопоставкам на 1936 год. Сейчас стоит задача сделать сплошную проверку вручения обязательств. Сельсоветы и сельский актив должны проверить все ли хозяйств на территории сельсоветов получили обязательства. Все ли хозяйства имеющие льготы освобожде

ны от мясопоставок. Надо разяснить населению выгодность досрочной сдачи скота в счет поставок в 1936 года. Надо помнить, что колхозам именно сейчас выгодно сдать государству весь выбракованный скот, но ка он хорошей упитанности.

План мясопоставок 1935 года полностью невыполнен. Проводя работу по проверке вручения обязательств на 1936 год надо до

биться в кратчайший срок выполнения плана мясопоставок текущего года.

Соловьев.

### Колхозные дни

#### Огородное опытничество

В колхозе "Сосновка" Сосновского сельсовета бригадир огороднической бригады Сибирский Никита подвел итоги огорода опыта. На площади в 0,75 га был посанжен яровизированный картофель. Урожай с этой площа

ди получен — 85 центнеров.

Сибирский Павел.

#### Равняться по Сосновской кассе

Сосновская касса взаимопомощи, в течение летне-осеннего периода, проделала большую работу. Касса отпустила 125 рублей детям нуждающимся в обуви и одежде. Отпустила 200 рублей для улучшения питания в дет-яслих. Кроме того, касса выдала 40 рублей в помощь колхозам после родов.

